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La dirección de SECURITY INKS S.L. quiere manifestar con esta declaración cuál es la Política y Objetivos establecidos para esta compañía:
Y para ello define su Misión como:

Fabricación y venta de Tintas de Seguridad y con características y/o colores especiales, con los niveles de Calidad exigidos en cada caso, siendo un valor intrínseco a cada una de ellas, nuestra capacidad de respuesta, el contenido técnico, la inteligencia y la imaginación en la investigación y desarrollo, que den como fruto productos innovadores, de forma que queden satisfechas completamente las necesidades de nuestros clientes.

Entendemos la Calidad como un modo de trabajar que nos permita definir y realizar cualquier producto, proceso o servicio siguiendo un patrón predefinido, sin desviaciones y con el mínimo coste.

SECURITY INKS se proyecta en el futuro tratando de alcanzar una posición de liderazgo por medio de la implantación internacional de sus productos, objetivo que alcanzaremos con la gestión eficiente y eficaz de nuestros recursos. Para ello, debemos de ser ágiles y flexibles para adaptarnos a un entorno dinámico, cambiante, competitivo y con elevados niveles de exigencia.

Así pues, todos los que formamos parte de la estructura de SECURITY INKS estamos implicados en la consecución de la Calidad de nuestros productos, incluyendo su rentabilidad y competitividad; compromiso que es de todos y permanente, para que la mejora sea continua.

Mediante la aplicación en todos los niveles de la estructura de la compañía del Sistema de Gestión de la Calidad lograremos alcanzar los siguientes:

Objetivos Generales:

· Asegurar la satisfacción de las necesidades y expectativas de los clientes de forma consistente.
· Consolidar nuestro camino hacia el liderazgo.
· Demostrar nuestro respeto al medio ambiente.
· Incremento del valor añadido de nuestros productos por su carácter innovador.

· En todos los campos: Gestión del conocimiento. Recoger aquellos aspectos del saber hacer que son importantes para el avance de SECURITY INKS. Hacerlos explícitos y documentarlos. Que sean de fácil acceso para cuando sea preciso.
La Dirección se compromete a asignar los recursos imprescindibles para la implantación de la Política de Calidad.

Todos estos objetivos se fijan y se desarrollan en objetivos concretos que son evaluados y aprobados de forma periódica por la Dirección de SECURITY INKS con la supervisión del Comité de Calidad.
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